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CoaepraHue:
.‘

NcTopua nponcxoxkaeHusa paaos dypoe.
OnpeaeneHne paaa.

TpuUroHomMeTpu4ecknn pAa.

Teopema Aupuxne.

PAabl dypbe U UX MPUMEHEHUE B 3/1eKTPOTEXHUKE
[Ipumepbl peleHusa 3a4a4 C NoMoLLbo pAagoB Pypbe.



aKageMun Hayk. [1u ebpe,
anddepeHumasibHbiM YPaBHEHUAM U
MaTemaTuiyeckou pusuke. Ero
«AHa/IMTUYeCKaA TeopuAa Ten/s1a» ABKU/1acb
OCHOBOM B CO3/4aHUN Teopum
TPUrOHOMETPUYECKUX PAAOB TO €CTb PAAOB
dypobe.




3TOM Yem 60/1blle TakMX QYHKUUNA YHUT , Tem
BblLLE OKa3blBAE€TCA KOHEYHaA TOYHOCTb MpeACTaB/IeHUA
MCXOAHOM QYHKLMU. B 6OABLUMHCTBE C/1y4aeB B KavecTBe
MPOCTEULLNX UCMO/Ib3YHOTCA TPUTOHOMETPUYECKUE

GYHKUMM CMHYCA U KOCUHYCQ, B 3TOM C/1ydae pAag Pypbe
Ha3blBaeTCA MPU2OHOMEMPUYECKUM, a BbIYMC/IE€HME TAaKOro pAaa
4aCTO HA3bIBAKOT_PA3/10WCEHUEM Hd 2dPMOHUKU.




Tpu2oHomMempuyeckuu psad Pypee

nnu, 6osee CcKaTto

QG :
— cosnx + b, sinnx
> +;=:1(an + by, sinnz)

KoaddurumeHTamm TpUroHoMeTpu4eCcKoro pasaa — Ha3biBatOT NOCTOAHHbIE

yucna, do,dn u bn(n=1,2,3...)




sum X:pi+38564°¢4

> WiPace time continum
., @ ity: 9755355-3‘ ' 2
‘ let y/§ = 743
P

sSine algorythim,
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DA3/IMYHBIX CMblC/1ax. PyHKUMA f MpegnoiaraeTca - NepuoaunY:

OHa 334aHa TO/IbKO Ha NMPOMEXKYTKe , €€ MOXKHO nepmo,a,mqm'pop,onmmb).
Ecim f e (- m, m), To nociegoBatenbHOCTh SN (f,x) cxoamnTCA K QYyHKUUM.




% Onpegenenue 2. PyHkumA f (x) Ha3bIBaeTcA KWO-

poaa.

HemnpepbIBHOM Ha [a;b], ecin oHa MOHOTOHHA Ha BCeM
OTpesKe, IMB0 3TOT OTPE30K MOXKHO pa3buTb Ha KOHEYHOoe
YMC/10 MHTEPBA/I0B TaK, YTO HA KAXKAOM M3 HUX PYHKLMA
MOHOTOHHaA (T.e. dyHKUMA Ha [a;b] MmeeT KOHevHOe Ync/10
3KCTPEMYMOB).

Onpegenenue 3. FoBopAT, uto f (X) ygoB/ieTBOpAET
ycnoBuAM Aupuxae Ha [a;b], ecam f (x) Ha [a;b] AaBAseTCH
KYCOYHO-HernpepbIBHOM 1 KYCOYHO- MOHOTOHHOM.



[ ) /]

Bbluncanmm KoappuumneHTtol Pypbe A4 3agaHHON PYHKLUU. [TOCKO/IbKY $yHKu,Mﬂ paBHa
HY/I0 Ha MPOMEKYTKE OT 0 40 Tt TO A/1 HAXOXAEHUA KO3PPuLmneHToB Pypbe
MHTEerpupoBaHue bygem NpomMsBOAMUTb TO/IbKO B Npeaenax oT— T 40 0

0
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X l \ l
a :—f2xdx——fxdx—— - :—(()—(—7[)2):——7[2:—7[
r 2|, 7 T
_ . 0 ; 0 N\
Y=cosx, y=sinx ) _1 [2x coslkx ) dv = ‘ X lsm kx) - j sinlfkx ) dx ‘:
w=x, dv=cos(kx)dx, 7 7k - )
. -2 O-lsin(k.-())— (- zr)-lsin(— kﬂ)—i(— cos(kx))u \:
du=dx, v= —'sm(kx )dx; ! o ‘ k' o Y
| 200 1 N O
a=—-m, b=0. = =| (=) —sinlkx )+ — (coslk - 0) - cos(— kr)) |:
VN k k J
2/ . ‘ n
= ; \(— ) %sin(kn)+ %(l - LOS(kII))J .



— NPIl HevenH

wdv =1y
0 npuvemuom k. J:

u=x, dv=sin(kx)dy.

1
di=dx, v=——coslkx)d:

a=—-m. b=0
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+=(- 1)k+l sin(kx)J -
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|'/‘ T i (A (1
: + - + . ..)+2 Sy _31n(2x)+31n(3x)_ sm(4x)Jr
1 3 ) )l 2 3 4




in(3v) sl \
. sin(3x i sin(4x ) . J
- 2 3 4 |

-1 4fcosx cosldx) coslSx) (sinx sin( 2|
S R J+2 —

- - -
) Ao



PAAbl PYPbE U UX NMPAKTUYECKOE NMPUMEHEHUE

B 3/IEKTPOTEXHUKE

yctb dyHkumns  f(X) HempepbliBHa Ha OTPE3Re (a,B) Uan i
3TOM OTpe3Ke KOHeYHOEe 4YMC/I0 ToYeK pa3prBMBoro
poga. Pagom ®Pypbe Takoh ¢yHkuum f(x)Ha oTpeske (a,B) no
OPTOrOHa/IbHOM cucTeme @,(), @3(5), 2 9, (%), ..
HasbIBaeTCA pAg KO3PPULMEHTbI KOTOPOro onpeaenArTCcA paBeHCTBamMu

&
| f (00, (x)dx

a n=1L1L2....

n

= ,
| [0, (OF (x)ax




Bua paga Pypbe B 3/IEKTPOTEXHUKE

Koadpoduumentol @, un b,, paccyuTbiBatoTCA no ¢opmyaam:

in?d»c,nﬂ,z,s,...

I {
an=%Ilf(x).cos@dx,n=0,l,2,3,... bn:;:‘;f(x).s
Kpome Bcero 3Toro, CTOWT cKasaTb O CyMMe TPUrOHOMeTpuueckoro psaga dypbe.
Bce
GYHKLMM CUCTEMbI AB/AIOTCA NEPUOAMHECKUMM C OBLIMM NEPUOAOM T — 9]
Mostomy ecm pag cxoautca Ha ofpéslle To OH cxoaMTCA U Ha Bceit YMCA0BOIL
OCM, a ero CyMMa NepUOAUYECKM MOBTOPAET Te
3HaYeHUs, KOTOpble OHa MPUHMMana Ha oTpeske. TakuM 06pa3soM, MOMKHO FOBOPUTE
He TO/IbKO O Pas/lOXEeHUM B TPUrOHOMeTpuHecKuit pag dypbe dyHkumm f(x) Ha

OTpEe3KM
[-ll]



[Ipumep?2.

BblMMCAUTD CYMMApPHbIM TOK B CXEMEe Ha pUC. 1e

F»

et) 1

L

v U

C—

Im

PucyHoK 1. 3n1ekmpuyeckaa yenb

= 40+ 25sin of +30sin 2o
rl-lo.u i =1,30M

oL=10y  1aC=140m.




“eweHue:

[locTOAHHAA chnarawollad ToKa:

0

KomMmnaeKkcHOe conpoTuB/ieHMe uenu A4/11 OCHOBHOM Y4acTOTbl: Z(j(!))=2,72+j0,880.14.

25

KomMnaeKcHaAa aMmnamnTyga TOKa OCHOBHOM 4acTOTbI: Ly, = 2,72+ j0,88 =8.74£-17.9' 4.

KomnaeKkcHoe CconpoTMB/AEHUE Lenu ANA YTPOEHHOM 4acTOoTbl:

1
r+j2mL)| -] —
(ry+J )( szc]

r2+j[2a>L-L]

(j2m)=r+ =37+ j20u.

20C



KomMmn/ieKCHaAa amnanTyaa TOKa TpeTbeu
rapMOHUKMU:

——
=T13-284'4

30
™ 30400

Taknm 0Opa3omM, UCKOMOE 3HaYyeHue

[

CYMMapHOro TOKa byaeT MMeTb BUA:

)=16-8 4snfei-179)+ T 3s0a-B4)h. Pogan






